## Российская Федерация Калининградская область Городской округ «Город Калининград» Городской Совет депутатов Калининграда (седьмого созыва)

## РЕШЕНИЕ

от 15 июня 2022 года г. Калининград № 83

Об исполнении бюджета городского округа «Город Калининград» за I квартал 2022 года

Заслушав и обсудив информацию главы городского округа «Город Калининград» Любивого ЕД., руководствуясь ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом городского округа «Город Калининград», городской Совет

## РЕШИЛ:

- 1. Отчет об исполнении бюджета городского округа «Город Калининград» за I квартал 2022 года, утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 28.04.2022 № 295, принять к сведению.
- 2. Решение разместить на официальном сайте городского Совета депутатов Калининграда.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджету и муниципальной собственности (Быков О.А.).

Глава городского округа «Город Калининград»

Е.Д. Любивый